

## Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

(Игринский районный Совет депутатов)

## «Удмурт Элькунысь Эгра ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

(Эгра ёросысь депутатъёслэн Кенешсы)

## РЕШЕНИЕ

Об определении границ части территории деревни Бачкеево и назначении схода граждан для решения вопроса о введении и использовании средств самообложения граждан

В целях принятия решений о введении и использовании самообложения граждан, с учётом инициативы граждан, в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Удмуртской Республики от 13 июля 2005 № 42-РЗ «О местном самоуправлении в Республике», постановлением Правительства Удмуртской Республики от 04 февраля 2021 № 40 «Об утверждении Правил предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета Удмуртской Республики бюджетам муниципальных образований в Удмуртской Республике на решение вопросов местного значения, осуществляемое с участием средств самообложения граждан», решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» от 09 февраля 2023 № 17-8 «Об утверждении Положения о самообложении граждан на территории муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» р е ш а е т:

- 1. Определить границы части территории деревни Бачкеево для назначения схода граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан - улица Школьная деревни Бачкеево. Данная часть территории является целостной, неразрывной и не выходит за границы населенного пункта, в пределах которого находится определяемая территория.
- Назначить сход граждан на части территории улица Школьная деревни Бачкеево на 21 марта 2025 года в 18 часов 00 минут для рассмотрения вопроса о введении и использовании средств самообложения граждан.
- настоящее официальном Разместить решение сайте на Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики».

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на начальника территориального отдела «Игринский» Лекомцева Олега Владимировича.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

О.Н. Зонов

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

М.А. Жарков

п. Игра «20» марта 2025 года № 37-14